

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК ІХ.

4. 68 (964).

ВІВТОРОК, 7. ЧЕРВНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, JUNE 7th, 1927.

No. 68 (964).

VOL. IX.

СПОДІЮТЬСЯ СКОРОГО ЗАНЯТТЯ ПЕКІНУ НАЦІОНАЛІСТАМИ.

Бритійські жінки й діти виїждять з міста, а британські піддані, що осталися в Пекіні, приготуються перейти до британської легаші.

ПЕКІН, 3. червня. — Бритійська легаша розіслала циркуляр, в якому сильно радить всім британським мешканцям Пекіну, що живуть поза дипломатичною ділянкою, щоб вони вислали своїх жінок і дітей з міста.

Циркуляр радить також всім британським чоловікам, що живуть поза дипломатичною ділянкою, щоб вони були готові перенестися до неї кожної хвили, як будуть про це повідомлені.

Деякі британські жінки й діти вже виїждять з міста, а британські піддані, що осталися в ньому, приготуються переїхати до легаші, коли будуть покликані.

Причиною цих розпоряджень є те, що націоналістичні війська прибули на залізницю Лун-Гай. Урядники британської легаші кажуть, що з прибуттям війська на залізницю є великі шанси на скоршу зміну режиму в Пекіні, ніж тут сподівалися.

(Іншими словами це значить, що Пекін буде занятий військами ганковського уряду скорше, ніж цього сподівалися закордонні імперіялісти.)

Уважають також за можливе, що буде перервана комунікація між Пекіном а морем.

ВСЕ ВІЙСЬКО ПІВНІЧНИХ ГЕНЕРАЛІВ ПЕРЕЙШЛО ЖОВТУ РІКУ.

Японія і Франція далі висилають військо до міст у північному Китаю, загрожених армією націоналістів.

ПЕКІН, 2. червня. — Видалий північним урядом офіційний комунікат каже, що закінчено евакуацію північних військ через Жовту ріку. Місто Сучовфу в провінції Гонан було евакуйоване в середу.

ЛОНДОН, 3. червня. — Пекінський кореспондент Райтера каже, що Японія вишле вневдовзі бригаду війська до Тіенцину, а також по батальйону до Пекіну, Чінвантаю і Шанкайю. В Пекіні сподіються в недовгом часі ще двох компаній з Тіенцину.

Перший батальйон підкріплень з Франції прибуде до Тіенцину 14. червня, а другий о 1. липня. В недалекому майбутньому сподіються з Франції ще двох батальйонів.

ПЕКІН, 2. червня. — Північний китайський уряд запротестував сьогодні проти висилки японського війська до провінції Шанту як загрожує зносином між обома країнами. Нота до японського уряду домагається, щоб військо було завернене з дороги в інтересі китайсько-японської приязни.

БОРОТЬБА МІЖ КОМУНІСТАМИ А ПОЛІЦІЄЮ В САЛЬОНІКАХ.

Поліція силою взяла будинок, де забарикадувалися робітники; 135 комуністів арештовано і кількох ранено.

АТЕНИ, Греція, 3. червня. — Спеціальні дещі повідомляють про боротьбу між поліцією а комуністами в Сальоніках. Комуністичні робітники з тютюнової фабрики влаштували демонстрацію перед палатою губернатора, і коли поліція хотіла їх розігнати, вони забарикадувалися в робітничому домі.

На поміч прибуло більше поліції і вона силою взяла будинок та арештувала 135 робітників. Кількох комуністів ранено, але нікого не вбито.

Між демонстрантами було парубо комуністичних послів.

АТЕНИ, Греція, 3. червня. — Офіційна "Газета" у спеціальному нинішньому виданні друкє деталі нової грецької конституції, яку прийняла в середу палата послів.

Рівночасно зівстав пологожений спір в армії, коли опубліковано листи монархістичних офіцерів, яким привернено їх пости в армії.

ПРОФСОЮЗИ СРСР ВИДАЛИ ВІДОВЗВУ ДО РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

МОСКВА, 31. травня. — Місцеві професійні союзи видали заклик до робітників і селян, щоб вони добровільно вступали до Червоної армії. У відозві рекомендується, щоб всі профсоюзи вислали своїх найліпших членів до військових шкіл для військового вишколення.

Рада Народніх Комісарів видала постанову про росписання внутрішньої позички в сумі 200 мільйонів рублів.

Голова професійних союзів

Томський заявляє, що британська нота вказує на неминучість отвертого нападу на Радянський Союз і що країна мусть як найліпше використати хвилю для скріплення економічної й військової оборони.

Газета "Правда" каже, що англо-радянський розрив є найбільшою загрозою для європейського мира від 1914 року та що небезпека війни ніколи не була більшою від часу польської війни в 1920 р.

Приязнь між народом С.Р.С.Р. а Британії не зменшилася, каже Розенгольц

При виїзді радянської делегації з Лондону відбулася на залізничному дворі комуністична демонстрація. — Зібрані робітники співали комуністичні пісні та повітали червоними прапорами.

ЛОНДОН, 3. червня. — При виїзді радянської делегації з Лондону відбулася сьогодні на залізничній стації комуністична демонстрація. Зібрані робітники співали комуністичні пісні й повітали червоними прапорами, коли визначні члени радянської амбасаді й торговельної делегації, на чолі з представником А. П. Розенгольцом, покидали Лондон.

В розмові з представниками преси Розенгольц заявив, що підчас свого побуту у Великій Британії він полюбив країну й високо цінить певні риси її національної культури, особливо витривалість, самодисципліну, спорт, фізичну культуру й опіку над дітьми.

"Може з приємністю заявити", сказав він, "що приязни почування між народом Радянського Союзу а Великої Британії в ніякий спосіб не зістали ослаблені помімо зривання офіційних зносин між обома країнами. Я вважаю би це найбільшим зі злочинів в історії, якби між такими великими націями мали розпочатися коливні неприятельські кроки."

"На жаль я знаю дуже добре, що в Великій Британії є люди, які спеціалізувалися в антирадянській пропаганді. На жаль певні члени теперішнього уряду вели постійну й інтензивну пропаганду проти Радянського Союзу". Він закінчив висловленням надії, що в інтересі заховання мира й недопущення до дальших воєн британський наряд знайде спосіб, як наново повернути приязні зносини між обома країнами.

Кажуть, що виїхавші члени радянської місії затримуються на короткий час у Берліні, де відбудуть конференцію з радянським міністром закордонних справ Чічеріном.

ЛОНДОН, 3. червня. — Члени радянської амбасаді відплили сьогодні з Лондону на радянському кораблі "Юшар". В дорозі до Радянського Союзу корабель останеться в німецьких портах.

АРЕШТУВАННЯ В РАДЯНСЬКІЙ ЛЕГАЦІЇ В МІСТІ МЕКСИКУ.

Арештованих випущено на волю і поліційний урядник заявив, що арештування переведено через помилку.

МІСТО МЕКСИКО, 3. червня. — Федеральні тайні агенти й жандарми увійшли сьогодні до радянської легаші й арештували 10 чоловіків, яких описія випущено, коли поліція переконалася, що їх мітинг у будинку легаші не був буртівничого характеру. Урядник, що переводив наїзд, заявив потім, що зроблено помилку.

Випущення арештованих добився Лев Гайкіс, перший секретар радянської легаші, який конферував у цій справі з Александрю Колонтай, радянською амбасадоркою до Мексика, в її готелі. Наїзд був виконаний вневдовзі після півночі.

Гайкіс повернув пізніше до легаші. Тайні агенти були ще в середині й будинок був ясно освітлений до другої години сьогодні рано. Гайкіс заявив представникові американської пресової агенції, що ціла подія була помилкою.

РІЖНІ ВІСТІ

НІМЕЧЧИНА КАЖЕ, ЩО БУДЕ НЕВТРАЛЬНОЮ.

БЕРЛІН, 28. травня. — Німці свідомі того, що в конфлікті між Радянським Союзом а Великою Британією Німеччині припадає важна роль, бо вона може заважити на побіду одної або другої сторони.

Німецький міністер закордонних справ Штрессман знає, що очі всіх звернені тепер на Німеччину, й тому він заявляє, що німецький уряд займе цілком неутральне становище й готовий навіть посередничити між обома сторонами, щоб привести до нового порозуміння між ними.

ВЕЛИКІ ЗАМОВЛЕННЯ С.Р. В АМЕРИЦІ.

ВАШИНГТОН, 31. травня. — Радянське Інформаційне Бюро сповіщає, що від 1. жовтня 1926 року до квітня 1927 року Всесоюзний текстильний синдикат закупив у Злучених Державах за 35 мільйонів доларів бавовни.

ФОРД ВИДАЛИВ 25,000 РОБІТНИКІВ.

З автомобільних фабрик Форда в Дітроїті, в Злучених Державах, викінено на брук 25,000 робітників "на неограничений час".

9 ОСІБ УБИТО В ЗАЛІЗНИЧІЙ КАТАСТРОФІ.

ПАРИЖ, 3. червня. — Поспішний потяг, що виїхав ввечером з Парижа, наїхав на перевертані вагони розбитого тягарового потягу недалеко Молну, 160 миль на подудневий схід від Парижа, внаслідок чого 9 осіб було убитих і 7 тяжко ранених.

КОМУНІСТИЧНІ ПОСЛИ ПРОТЕСТУЮТЬ.

Губернатор північно-американського штату Массачусетс, Алвен Т. Фулер, одержав таку кабелеграму від комуністичної фракції польського союму: "В імени робітників у Польщі протестуємо енергично проти плянованого страчення товаришів Сакка й Ванзеті американською буржуазією".

ЗАКРИТТЯ "ПРОФ. ВІСТЕЙ".

На передодні першого травня, поліція опечатала редакцію часопису "Проф. Вістей". Був єдиний професійний орган на Західній Україні, що боронив класові інтереси робітництва й селянства, зорганізованого у класових профспілках. Відповідального редактора "Проф. Вістей" тов. Андріяна Гошовського арештовано.

ВЕЛИКА ТРЕЙД-ЮНІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ В СТОЛИЦІ КИТАЮ.

На конференції були делегати від 14½ мільйонів організованих робітників Японії, Кореї, Франції, Радянського Союзу, Америки, Англії й Яви.

ГАНКОВ, 1. червня. — Від 20. до 26. травня відбувалася тут Пан-тихо-океанська трейд-юнійна конференція, на якій були заступлені через делегатів 14½ мільйона організованих робітників Японії, Кореї, Франції, Радянського Союзу, Китаю, Злучених Держав, Великої Британії й Яви.

Австралійські делегати не могли прибути на конференцію через те, що австралійський уряд відмовився видати їм паспорти. Мексиканські делегати заїзнилися в дорозі. Філіппінська Федерація Праці вислала каблем привіт і висловила жаль з того факту, що не може назначити делегатів на конференцію через свій власний конгрес.

Важніші рішення конференції є такі:

- 1) Підтримка китайської революції й протест проти імперіалістичної інтервенції.
- 2) Боротьба проти загрози війни на Тихому океані.

РЕДАКТОР І УПРАВІТЕЛЬ "ДЕЙЛІ ВОРКЕРА" У В'ЯЗНИЦІ.

Вільям Ф. Дон і Берт Милер признані винними за поміщення вірша "Америка", який написав Д. Гордон.

Вільям Ф. Дон і Берт Милер, редактор і управитель часопису "Дейлі Воркер", органу Робітничої (Комуністичної) Партії Америки, опинилися в нью-йоркській в'язниці без права випущення на поруки.

Вони були признані винними за переступлення кримінального закону, яке після рішення трох судів містилося в тому, що в "Дейлі Воркер" з 12. березня був поміщений вірш п. н. "Америка", написаний Дейвідом Гордоном.

В дійсності обвинувачення проти "Дейлі Воркера" й заповання його редактора та управителя до в'язниці було дійсним, щоб шовіністичних організацій, які зробили донос на комуністичний дневник, а згадалий вірш був лише претекстом до ув'язнення.

Суд відкинув всі вноси обороны, щоб відозвати розправа, а також відкинув домагання, щоб обвинувачених судила лава присяжних.

Донові й Милерові грозить по три роки в'язниці. Присуд мав бути виданий минулої п'ятниці, однаке відомостей про нього ще немає.

ВЕЛИЧАЮТЬ СИНА, А НЕ ЗГАДУЮТЬ НІЧОГО ПРО БАТЬКА.

Батько авіатора Ліндберга був конгресменом і виступав проти приступлення Злучених Держав до війни.

ВАШИНГТОН, 1. червня. — Цілий світ величає тепер Чарлза Ліндберга за його смілий перелет аероплянком з Нью-Йорку до Парижа, але лише кілька років тому назад імя його батька було анатемою (прокляттям) і молодий хлопештя його мати були досить нещасливі.

Батько Ліндберга, який вже помер, поповнив за життя "великий злочин" через те, що виступав рішучо проти приступлення Злучених Держав до світової війни. Він був у той час конгресменом з Міннесоти.

Хоч він був вибраний як републиканець, він піддержував політику сенатора Ла Фолета й за цілий час свого перебування в конгресі ніколи не був змішаний в брудну політику. Та цього не досить. Коли в 1917 році президент Вилсон почав штовхати Злучені Держави до війни, старий Ліндберг виступив проти войовничої політики уряду й гостро її осуджував. Тоді він стягнув на себе гнів всієї "патріотичної" братії.

Тепер капіталістична преса, яка так розхваляла молодого Ліндберга за його подвиг, ані словом не згадує про батька авіатора, хоч кореспонденти буржуазних газет позбирали всі факти про нього.

БРАНТИНГ ВІДВІДАВ САККА Й ВАНЗЕТІ.

БОСТОН, Мас., 31. травня. — Георг Брантинг, шведський адвокат, відвідав вчора Сакка й Ванзеті у в'язниці в товаристві Вільяма Дж. Тамсона, головног оборонця засуджених.